Hassleholms BK
Goingemasterskapet 2010-03-21

Partavling, 20 bord, 40 par.

Antal brickor: 42. Medel: 798.2.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 35 10245 64.19 Christina Gutenwik - Jan Gutenwik 6301 6302 Hastveda BK - LUCK
2 29 10239 64.15 Tommy Andersson - Peder Nilsson 15384 20955 Bjarnums BK
3 13 10105 63.31 Ingemar Andersson - Christer Sandberg 5871 15867 Solvesborgs BK
4 27 993.8  62.27 Lars Bjersten - Bengt-Olof Westmar 838 80254 Karlshamns BK
5 30 952.8 59.70 Ingmar Mansson - Carina Torstensson 10551 465 Hastveda BK - Bjarnums BK
6 36 905.7 56.75 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
7 38 903.5 56.61 Mats Ellemark - Bjérn Ohlsson 18678 5648 Kristianstads BK - Sélvesborgs BK
8 31 902.5 56.55 Anders Nilsson - Ann-Charlotte Nordbjork 13968 11212 Bjarnums BK
9 24 901.7 56.50 Knut Johansson - Jonny Persson 12278 8290 Vinslovs BK
10 20 893.7 56.00 Jan-Erik Larsson - Lars-Ake Nilsson 593 12667 Héssleholms BK
11 15 891.9 55.89 Lars Jarskog - Ulf Ravik 88855 89160 Hassleholms BK
12 1 861.1 53.95 Gert Fors - Lars Pettersson 16982 19698 Hassleholms BK
13 9 854.9 53.56 Lennart Blomqyist - Karl-Eric Claesson 4503 4494  Hoors BK
14 28 846.7 53.05 Kilas Kvist - Jan Persson 85314 4515 HOO6rs BK
15 14  837.3 52.46 Jan Bengtsson - Goran Stiernfeldt 28993 15885 Hastveda BK
16 6 819.3 51.34 Bjorn Gustavsson - Mevludin Hadziavdic 963 78242 Kristianstads BK
17 32 818.7 51.30 Roland Andersson - Kent Gdstasson 9453 22685 Hastveda BK
18 10 815.3 51.08 Karin Andersson - Lisa Nilsson 49977 20954 Bjarnums BK
19 4 814.8 51.05 Mona Mattsson - Lisbeth Rosendahl 30608 30600 Hassleholms BK
20 21 806.5 50.53 Johan Millgvist - Jan Olofsson 7232 4750  Kullabygdens BK
21 5 801.1 50.19 Anneli Jonsson - Bertil Ohlsson 33300 38823 Vinslovs BK
22 3 786.5 49.28 Tommy Olsson - Ake Stahl 10974 34385 Ahus BK
23 37 755.3  47.33  Anita Bergwall - Bertil Bergwall 94347 1664  Hassleholms BK
24 26 748.5 46.90 Agne Andersson - Irene Andersson 30609 30610 Hassleholms BK
25 39 7415 46.46 Wiveca Friman - Monica Jorgensen 30622 25753 Hassleholms BK
26 40 738.3 46.26  Glenn Johansson - Curt Svensson 50526 20555 Ahus BK
27 17 729.7  45.72 Marie-Louise Lilja - Rolf Svensson 30601 26039 Hassleholms BK
28 19 720.1  45.12 Lena Franzén - Kjell Winther 30164 32912 Ahus BK
29 23 712.7  44.65 Arne Carlsson - William Martinsson 26296 16069 Oshy BK
30 34 712.5 44.64  Lilly lvarsson - Jan Peper 29542 88216 Oshby BK
31 2 702.3  44.00 Birgitta Gromark - Kurt Hertzberg 5667 5471  Ahus BK
32 33 696.9 43.67 Kurt-Eve Asp - Folke Johnsson 5873 17934 Hassleholms BK
33 8 693.5 43.45 Zerny Gostasson - Séren A Hansen 22687 78215 Hastveda BK
34 16 688.7 43.15 Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891  Solvesborgs BK
35 22 678.5 4251 Karl-Erik Nilsson - Peter Raudszus 88915 6395 Hastveda BK
36 18 653.3 40.93 Ole Torffvit - Bert Wahlin 41438 41515 Hassleholms BK
37 25 646.1  40.48 Gun Blomgyist - Irma Svensson 4509 11231 Ho6ors BK
38 7 633.2  39.67 lza Erlingsson - Bertil Svensson 30206 80338 Bjarnums BK
39 12 624.5 39.13 Josefine Bellan - Bertil Eriksson 26028 3625 Hassleholms BK
40 11 585.3  36.67 Ulla-Britt Carlsson - Lars-Olle Pettersson 6327 33340 Hastveda BK - Vinslovs BK
1 4 KD4 Bésta kontrakt 2 & EK52 Bésta kontrakt 3 410952 Bésta kontrakt
Nord v 102 2NTND-1-100 |Ost v EK62 44 S =620 Syd v KKn942 44 S D -3-500
Ingen + D62 NS + E1085 ov + K96
#E10973 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 E108532 46 N56 557 4 D43 4 Kn86 N 7 118 109 4 Kn7 4 E64 N3 7774
v3 vDKn8654 S 5 6 5 5 7 v 873 v DKn94 S 7 118 109 v 105 vE76 S37774
+8 ¢EKKN105 O 6 7 8 7 6 *2 ¢ DKn9 06 25 34 ¢1087532 ¢ - O 106 4 4 9
#DKn654 48 V67876 #K109853 #D62 V62534 #K98 #EDKn10432V 106 4 4 9
& Kn97 41097 4 KD83
v EK97 v 105 v D83
49743 + K7643 ¢ EDKn4
*K2 #EKn7 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
31 10 54DV -3 #A 500 380 0.0(19 22 3NN+2 vQ 660 38.0 00[32 11 3y N+1 &A 170 370 10
5 36 3NS= 43 400 36.0 20|35 6 3NS+1 43 630 36.0 20|35 8 3v N+1 &A 170 370 10
35 6 4vDO-2 «K 300 330 50(29 12 5¢ N= vQ 600 330 5019 24 3v N= *A 140 330 50
37 4 4vDO-2 K 300 330 50(37 4 3NN= vQ 600 33.0 50|27 16 34 S= *K 140 330 50
34 7 44 V-4 LX) 200 300 80| 5 36 3«DV-2 vA 300 300 80|36 7 5#0-1 8 100 30.0 8.0
26 15 4v O-3 a7 150 26.0 12.0|39 2 2NS+2 &T 180 28.0 10.0|12 31 44 S-1 +K -50 26.0 12.0
29 12 3v O-3 *K 150 26.0 12.0| 9 32 INN+2 +J 150 24.0 14.0|26 17 44 S-1 «K -50 26.0 12.0
39 2 44 V-3 *A 150 26.0 12.0(28 13 3¢ N+2 &3 150 24.0 14.0|30 13 34 S-1 8 -50 26.0 120
9 32 3v0O-2 *K 100 17.0 21.0(34 7 2¢ N+3 46 150 240 14.0|10 33 3¢ S- «8 -100 22.0 16.0
14 27 34 V-2 *A 100 17.0 21.0|18 23 34 N= vQ 140 20.0 18.0| 6 37 44 0O= oK -130 19.0 19.0
17 24 3NV -2 43 100 17.0 21.0|25 16 2NS= &5 120 17.0 21.0|20 23 24 O+2 ¢3 -130 19.0 19.0
18 23 3v O -2 +K 100 17.0 21.0|33 8 2NS= &T 120 17.0 21.0|15 28 34 O+2 &K -150 12.0 26.0
21 20 3v O-2 a7 100 17.0 21.0|11 30 14 N+1 v] 110 140 24.0|22 21 44 0+1 &K -150 12.0 26.0
38 3 3v0-2 a7 100 17.0 21.0|17 24 3NS-1 3 -100 10.0 28.0|34 9 440+1 &K -150 12.0 26.0
19 22 3v0O-1 +9 50 7.0 31.0|21 20 3NS-1 «9 -100 10.0 28.0|39 4 440+1 &K -150 12.0 26.0
25 16 34 V-1 *7 50 7.0 31.0|38 3 3NS-1 8 -100 10.0 28.0|/40 2 44 0+1 v3 -150 12.0 26.0
28 13 4v O-1 *K 50 7.0 31.0|14 27 3NS-2 *9 -200 40 340|118 25 3NO-= oK -600 6.0 32.0
33 8 3NO-1 vK 50 7.0 31.0|26 15 3NS-2 8 -200 40 340| 1 3 44DO= v8 -710 3.0 35.0
40 1 3vO= *K -140 2.0 36.0{40 1 3NS-2 8 -200 4.0 340|38 5 44DO= v3 -710 3.0 35.0
11 30 3v S-4 +8 -200 0.0 38.0|31 10 3NS-3 *4 -300 0.0 38.0|29 14 34DO+2 ¥3 -1070 0.0 38.0
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4 4854 Basta kontrakt 5 & KKn Basta kontrakt 6 4 Kn43 Basta kontrakt
Vast v Kn7 ANT V =-630 Nord v K853 44 O =-420 Ost v EK5 44 S D -1-100
Alla ¢ 10653 NS ¢ 754 ov ¢ E53
#9865 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT
~E6 » K10972 N4 3333 « D654 4 E10932 N6 4433 28652  «EKD107 N9 409 44
vD10654 v32 S43333 vED62 vKn9 S6 4433 vD3 v Kn98 S949 44
+ D987 ¢ EK2 O 9 10101010 + D9 ¢+ E1082 07 8 9 109 ¢ KDKn8 ¢ 10762 048496
*E4 #KDKn V 9 10101010 K32 #E4 V789 109 *D63 *K V4849€6
« DKn3 « 87 49
v EK98 v1074 v 107642
¢+ Kn4 ¢ KKn63 +94
#10732 #D1076 #E9875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
35 8 6NDO-2 vK 500 380 00| 1 5 440-1 *6 50 380 00| 7 38 440-1 2A 100 330 5.0
29 14 6NDO-1 vA 200 350 3.0(|33 12 34 O+1 %6 -170 36.0 2.0|19 26 44 O-1 *A 100 330 5.0
32 11 6NDO-1 K 200 350 30| 2 4 440= a7 -420 20.0 18.0|20 25 44 O-1 *9 100 33.0 5.0
6 37 4v V-1 v7 100 300 80|11 34 44 O= &T -420 20.0 18.0|21 24 44 O-1 +9 100 330 5.0
26 17 3NO-1 *2 100 300 80|13 32 44 0O= *7 -420 20.0 18.0|39 6 44 O-1 *A 100 330 5.0
38 5 3NO-1 3 100 300 80|20 25 44 O= 43 -420 20.0 18.0|40 3 44 0-1 vT 100 33.0 5.0
18 25 3NO= *2 -600 26.0 12.0|21 24 44 O= a7 -420 20.0 18.0|35 10 4v N-1 s A -50 26.0 120
1 3 3NO+1 42 -630 15.0 23.0|23 22 44 O= 8 -420 200 180| 1 5 24 O+1 v4 -140 12.0 26.0
10 33 3NO+1 6 -630 15.0 23.0|27 18 44 O= 48 -420 200 180| 2 4 34 0= ¢9 -140 12.0 26.0
12 31 3NV +1 *9 -630 15.0 23.0|28 17 44 O= v7 -420 20.0 18.0|11 34 34 O= 2A -140 12.0 26.0
15 28 3NO+1 vK -630 15.0 23.0|30 15 44 O= a7 -420 20.0 18.0|13 32 34 O= v3 -140 12.0 26.0
19 24 3NO+1 &2 -630 15.0 23.0|31 14 44 O= v7 -420 20.0 18.0|16 29 34 O= *9 -140 12.0 26.0
20 23 3NO+1  ¢J -630 15.0 23.0|35 10 44 O= 8 -420 20.0 18.0|23 22 34 O= +9 -140 12.0 26.0
22 21 3NO+1 3 -630 15.0 23.0|36 9 44 O= 8 -420 20.0 18.0|27 18 24 O+1 ¢2 -140 12.0 26.0
27 16 3NO+1  #3 -630 15.0 23.0|37 8 44 0= 48 -420 20.0 18.0|28 17 24 O+1 9 -140 12.0 26.0
36 7 BNO+1  #3 -630 15.0 23.0|39 6 44 O= 28 -420 20.0 18.0|30 15 34 O= v7 -140 12.0 26.0
40 2 3NO+1 &2 -630 15.0 23.0|40 3 44 O= vT -420 20.0 18.0|31 14 24 O+1 v7 -140 12.0 26.0
30 13 3NO+2 &7 -660 20 36.0| 7 38 44 O+1 ¢3 -450 20 36.0(33 12 24 O+1 v4 -140 12.0 26.0
34 9 3NO+2 42 -660 2.0 36.0[16 29 44 O+1 3 -450 2.0 36.0{36 9 340-= +9 -140 12.0 26.0
39 4 3NV+2 *6 -660 2.0 36.0{19 26 44 O+1 3 -450 2.0 36.0|37 8 340= +9 -140 12.0 26.0
7 49 Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt 9 D83 Basta kontrakt
Syd v DKn982 44 V D -2 500 Vast v76 34 VD-1100 Nord vE83 44 O =-130
Alla + KD7632 Ingen + ED6532 ov + K32
#Kn & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT #10762 & ¢ v & NT
«Knl074 «ED52 N 5 10105 8 #9743 « KD105 N7 9656 K7 » 1062 N3 4674
v K53 v76 S 5 10105 8 vKKn854 vD2 S79656 vD10654 v2 S 34684
+108 94 083384 *7 ¢ KKn84 054787 +D1075 ¢ E9%4 0109 7 5 8
#9742 #EK1086 V83384 *Kn64 #E105 V54687 £95 #EKDKn43 V 109 7 5 8
# K863 & EKn62 # EKn954
vE104 vE1093 v KKn97
¢ EKn5 + 109 + Kn86
#D53 #KD8 *8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 6 4vDS= &4 790 380 0036 11 3NDO-3 T 500 380 0029 20 34 S= *9 140 38.0 0.0
3 5 4y N+l #A 650 350 3.0(29 18 34 O-3 *T 150 350 3015 34 440-1 s A 100 340 4.0
37 10 4v N+1  #A 650 350 3.0|40 4 4v0O-3 *T 150 350 30|23 26 3#0-1 a A 100 340 4.0
1 7 4vy N= *A 620 240 140|121 26 2NO-2 v3 100 310 70(35 14 5#0-1 s A 100 340 40
14 33 4v N= *K 620 240 140|138 9 2NDO-1 T 100 310 70| 2 8 34S-1 *9 50 29.0 9.0
20 27 4v N= *A 620 240 140| 3 5 2v0-1 *K 50 23.0 15.0|13 36 34 N-1 v2 -50 29.0 9.0
24 23 4v N= *A 620 240 140| 8 39 34 O-1 *T 50 230 150| 9 1 34S-2 &5 -100 24.0 14.0
28 19 4v N= *K 620 240 140|114 33 34 O-1 *T 50 23.0 15.0|32 17 44 S-2 *9 -100 24.0 14.0
29 18 4v N= *K 620 240 14.0|31 16 24 O-1 +9 50 23.0 15.0(38 11 34 S-2 *9 -100 24.0 14.0
36 11 4v N= *A 620 240 140|134 13 24 O-1 vA 50 230 150| 3 7 3#0= s A -110 16.0 22.0
38 9 4v S= LX) 620 240 140|137 10 2¢v O-1 +8 50 23.0 15018 31 24 0+1 v7 -110 16.0 22.0
40 4 4v N= *A 620 240 14.0|32 15 2v S-1 *7 50 16.0 220(21 28 3# 0= a A -110 16.0 22.0
21 26 5¢ N= *A 600 14.0 24.0|122 25 INO= vT 90 140 24.0(30 19 24 0+1 v7 -110 16.0 22.0
31 16 2v N+3  #A 200 12.0 26.0|17 30 2v O= a2 -110 11.0 27.0|40 5 3#0= s A -110 16.0 22.0
32 15 2v N+2 &K 170 10.0 28.0|20 27 24 O= *T -110 11.0 27.0|33 16 3#O+1 4A -130 10.0 28.0
12 35 2N S+1 *2 150 8.0 30.0| 1 7 24S-3 *7 -150 50 330| 4 6 3#0+2 &A -150 5.0 33.0
34 13 4¢ N= *A 130 6.0 32.0|12 35 INS-3 v4 -150 50 33.0(25 24 3« O0+2 4A -150 5.0 33.0
8 39 3NS-2 3 -200 30 350(24 23 3NS-3 vK -150 5.0 33.0|37 12 34 S-3 *9 -150 50 33.0
17 30 3NS-2 &7 -200 3.0 350(28 19 INS-3 v4 -150 5.0 33.0|39 10 34 S-3 *9 -150 5.0 33.0
22 25 3NS-3 *7 -300 0.0 380| 2 6 3#DS-2 7 -300 0.0 38.0(22 27 24DO+2 4A -580 0.0 38.0
10 «D10 Basta kontrakt 11 » Kn86 Basta kontrakt 12 oE Basta kontrakt
Ost v E10864 7v S =2210 Syd vKn10874 64 S =980 Vast v 106 ANT N D -1 -200
Alla .7 Ingen + EKD4 NS + E64
#E9872 & ¢ v o NT *K & ¢ v & NT #EKD9854 & ¢ v & NT
4 Kn542 4876 N8 6 129 11 474 D9 N 109 9 1210 4Kn9765 4D10832 N9 68309
vKn975 v- S 8 6 139 11 vKD2  vE953 S 109 9 1210 vE743 v K8 S969 39
¢- ¢ KDKn1065430 4 7 0 3 2 410953 ¢ Kn872 014302 ¢ KKn95  ¢732 O3 7 4 103
#DKn1054 #K6 V47032 #D963 #752 V14302 *- #Kn106 vV 37 4103
« EK93 « EK10532 K4
vKD32 v6 v DKn952
¢ E982 +6 + D108
3 #EKn1084 *732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
29 20 6v N= ¢K 1430 370 10| 1 11 64 S= vK 980 350 3.0|31 20 3NS+2 a5 660 38.0 0.0
30 19 6v N= ¢K 1430 370 10| 4 8 64 S= vK 980 350 30 5 7 3NS+1 a5 630 350 3.0
15 34 4vyDN+2 K 1190 340 4.0(24 27 64 S= vK 980 350 3.0(36 15 3NN+1 43 630 350 3.0
3 7 4¢DO-3 &2 800 300 80|30 21 64 S= vK 980 350 30| 1 11 54 N= a2 600 29.0 9.0
33 16 4¢DO-3 «K 800 300 80| 3 9 44 S+3 «4 510 250 13.0|10 2 3NN= 43 600 29.0 9.0
35 14 5¢DO-3 vK 800 300 80(10 2 54 S+2 *2 510 25.0 13.0|14 37 3NN= 3 600 29.0 9.0
9 1 4vyN+2 ¢Q 680 24.0 14.0|14 37 44 S+3 a7 510 25.0 13.0|30 21 54 N= a2 600 29.0 9.0
32 17 4v N+2 ¢+K 680 240 140|116 35 44 S+3 &3 510 250 13.0| 3 9 3&#N+1 o7 130 22.0 16.0
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38 11 4v S+2 *Q 680 24.0 14.0|31 20 44 S+3 *T 510 25.0 13.0(26 25 44 N= a2 130 22.0 16.0
2 8 4y N+1 +K 650 18.0 20.0|34 17 44 S+3 ¢+5 510 25.0 13.0|33 18 4&N-= 46 130 22.0 16.0
13 36 4v N+1 +K 650 18.0 200| 5 7 44 S+2 v2 480 10.0 28.0|/40 6 54 O-2 *2 100 18.0 20.0
22 27 4v N+1 +K 650 18.0 20.0|19 32 44 S+2 +9 480 10.0 28.0(19 32 5# N-1 a2 -100 12.0 26.0
23 26 4v N= ¢+ K 620 12.0 26.0|22 29 44 S+2 vK 480 10.0 28.0|22 29 5&# N-1 a2 -100 12.0 26.0
25 24 4y N= +K 620 12.0 26.0|23 28 44 S+2 +9 480 10.0 28.0|24 27 5&# N-1 a2 -100 12.0 26.0
37 12 4v N= ¢+ K 620 12.0 26.0|26 25 44 S+2 »3 480 10.0 28.0(34 17 5# N-1 a2 -100 12.0 26.0
4 6 5¢D0O-2 &A 500 7.0 31.0|33 18 44 S+2 vK 480 10.0 28.0|39 12 5& N-1 a2 -100 12.0 26.0
40 5 4¢DO-2 43 500 7.0 31.0|36 15 54 S+1 vK 480 100 280| 4 8 5v S-2 a2 -200 5.0 33.0
21 28 3¢DO-1 3 200 4.0 34.0(39 12 44 S+2 vK 480 10.0 28.0|16 35 5& N-2 a2 -200 5.0 33.0
18 31 4v S-1 *J -100 1.0 37.0(40 6 44 S+2 vK 480 10.0 28.0|23 28 44DO= ¢Q -590 1.0 37.0
39 10 5v N-1 +K -100 1.0 37.0(38 13 3NN +2 4Q 460 0.0 38.0|38 13 4aDV=  #A -590 1.0 370
13 a4 Basta kontrakt 14 4109863 Basta kontrakt 15 41076432 Basta kontrakt
Nord v EKn975 44 O =-620 Ost v 432 6¢ O =-920 Syd vKD53 5& V =-400
Alla + 865 Ingen +43 NS +E5
#D432 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
«E10652 4KD73 N8 58 36 & K7 & E52 N4 1252 oK «ED9 N2 2473
vKD102 3 S 85836 vKD98 vEKn10 S41252 v 64 vE9872 S22473
2 ¢ KKn10973 O 3 7 4 106 ¢ EK105 ¢ DKn86 O 9 12118 11 | ¢KD7 ¢ Kn1093 O 11109 6 9
#K97 »86 vV 37 5 106 #E92 *654 V 9 12118 11 | #EDKn8532 #10 V 11109 6 9
4~ Kn98 « DKn4 & Kn85
v 864 v 765 vKnl0
¢+ ED4 4972 + 8642
#EKn105 #K1083 *K974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
39 14 44 O-2 v8 200 380 00| 2 12 7NV-2 aT 100 370 10| 2 14 3NO-2 L) 100 38.0 0.0
34 19 34 V-1 v5 100 350 30(40 7 7NV-2 46 100 370 10| 6 10 5#V-1 ¢ A 50 320 6.0
35 18 44 O-1 a4 100 350 30| 4 10 6v V-1 oT 50 28.0 10.0|18 37 5& V-1 ¢ A 50 320 6.0
20 33 24 O= v4 -110 29.0 90| 5 9 6NO-1 v7 50 28.0 10.0(25 30 3NO-1 vJ 50 320 6.0
25 28 2¢ O+1 #A -110 290 90| 6 8 6v V-1 v4 50 28.0 10.0|35 20 4v O-1 vJ 50 320 6.0
31 22 24 V= +6 -110 29.0 9.0|27 26 6NO-1 «Q 50 28.0 100|140 8 4v O-1 8 50 320 6.0
40 7 24 V= +8 -110 29.0 9.0|31 22 6v V-1 49 50 28.0 10.0|38 17 3&V+1 46 -130 26.0 12.0
17 36 3¢ O+1 #A -130 24.0 14.0|37 16 6NV-1 LY6) 50 28.0 10.0|24 31 3#V+2 vK -150 23.0 15.0
27 26 34 V= 3 -140 22.0 16.0|39 14 6NO-1 3 50 28.0 10.0(28 27 34V +2 ¢ A -150 23.0 15.0
6 8 34 V+l *2 -170  19.0 19.0|34 19 6v S-1 *7 -50 200 180 1 15 3NV= a7 -400 15.0 23.0
23 30 34 O+1 +8 -170  19.0 19.0|35 18 34 O+3 ¢2 -170  18.0 20.0|12 4 3NO= ] -400 15.0 23.0
1 13 44 V= &2 -620 10.0 28.0(11 3 3NO+2 43 -460 15.0 23.0|21 34 3NO= L) -400 15.0 23.0
4 10 44 V= vA -620 10.0 28.0|15 38 3NO+2 &3 -460 15.0 23.0(32 23 3NO= 28 -400 15.0 23.0
5 9 4e V= *4 -620 10.0 28.0| 1 13 3NO+3 &3 -490 9.0 29.0|{33 22 3NO= L) -400 15.0 23.0
11 3 4e V= vA -620 10.0 28.0|17 36 3NO+3 &3 -490 9.0 29.0|36 19 5# V= 3 -400 15.0 23.0
15 38 44 V= *2 -620 10.0 28.0(20 33 3NV +3 aT -490 9.0 29.0| 3 13 4v O= L) -420 8.0 30.0
24 29 44 V= *2 -620 10.0 28.0|32 21 3NO+3 v6 -490 9.0 29.0| 5 11 3NO+2 45 -460 3.0 35.0
32 21 44 V= *2 -620 10.0 28.0|25 28 64 O= «Q -920 40 340| 7 9 3NO+2 &5 -460 3.0 35.0
37 16 44 V+1 +8 -650 2.0 36.0{23 30 6NO= 3 -990 1.0 37.0(16 39 3INO+2 &3 -460 3.0 35.0
2 12 44DV= vA -790 0.0 38.0{24 29 6NO= *3 -990 10 370(26 29 3NO+2 ¢2 -460 3.0 35.0
16 4 Kn63 Basta kontrakt 17 432 Basta kontrakt 18 4 K72 Basta kontrakt
Vast v D1065 54 V =-650 Nord vD10864 6NT O =-990 Ost v K9843 6¢ O =-920
oV + Knl107 Ingen + 862 NS +98
£642 & ¢ v & NT *862 & ¢ v & NT £762 & ¢ v & NT
«D9542 4 EKS8 N54323 « D84 «EKKN975 N 51511 « EKN8643 4D9 N51611
vKKn832 vE7 S54323 v E532 vKn7 S51511 vE102 v Kn5 S51611
+ D5 ¢ K963 O 7 9 101110 ¢ EDKNn75 ¢ K4 O 8 128 1212 ¢+ ED4 ¢ KKn653 08 127 1111
*7 #EKn83 vV 8 8 101110 &K «D107 vV 8 128 1212 #Kn #EKA43 vV 8 127 1111
» 107 + 106 » 105
v 94 v K9 vD76
¢ E842 41093 +1072
#KD1095 #EKn9543 #D10985
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
6 10 4& V-3 ¢J 300 380 00[13 5 5vV-3 »2 150 380 00|39 18 6NV-2 v8 100 38.0 0.0
3 13 64 O-1 ¢ A 100 350 30| 2 16 44 O+2 T -480 24.0 14.0| 7 11 24 V+4 +8 -230 36.0 2.0
21 34 44 V-1 *2 100 350 3.0 3 15 44 O+2 #A -480 24.0 14.0| 2 16 44 V+1 v4 -450 27.0 11.0
7 9 3NO= *9 600 29.0 9.0| 4 14 44 O+2 #A -480 24.0 14.0|14 4 44 V+1 v8 -450 27.0 11.0
16 39 3NO= 2 -600 29.0 9.0| 6 12 44 O+2 oT -480 24.0 14.0| 8 10 44 V+1 v8 -450 27.0 11.0
38 17 3NO= *K -600 29.0 9.0| 7 11 44 O+2 #A -480 24.0 14.0|17 1 54 V= v3 -450 27.0 11.0
40 8 3NO= +K 600 29.0 9.0 8 10 44 O+2 T -480 24.0 14.0|27 30 54 O= v2 -450 27.0 11.0
1 15 4e V= *4 -620 21.0 17.0|22 35 44 O+2 #A -480 24.0 14.0|29 28 44 V+1 v3 -450 27.0 11.0
2 14 4v V= *6 -620 21.0 17.0|25 32 44 O+2 &7 -480 24.0 14.0|36 21 54 V= v3 -450 27.0 11.0
33 22 44 V= *6 -620 21.0 17.0|26 31 44 O+2 46 -480 24.0 14.0|40 9 44 V+1 +9 -450 27.0 11.0
35 20 44 V= 3 -620 21.0 17.0|27 30 44 O+2 ¢T -480 24.0 14.0|33 24 3NV +2 v3 -460 18.0 20.0
18 37 4e V+1 v5 -650 11.0 27.0|29 28 44 O+2 &7 -480 24.0 14.0| 3 15 44 V+2 +9 -480 14.0 24.0
24 31 44 O+1 &K -650 11.0 27.0|36 21 44 O+2 ¢T -480 24.0 14.0|13 5 44 V+2 43 -480 14.0 24.0
25 30 44 O+1 &K -650 11.0 27.0|39 18 44 O+2 &7 -480 24.0 14.0|19 38 44 O+2 &5 -480 14.0 24.0
26 29 44 O+1 &K -650 11.0 27.0|17 1 64 O= *A -980 5.0 33.0|{37 20 3NO+ *6 -490 10.0 28.0
28 27 44 O+1  ¢J -650 11.0 27.0|19 38 64 O= 2A -980 5.0 33.0{22 35 64 O= &T -920 6.0 32.0
36 19 44 V+1 *2 -650 11.0 27.0|33 24 64 O= 46 -980 5.0 33.0|25 32 64 O= *7 -920 6.0 32.0
5 11 3NO+2 ¢9 -660 2.0 36.0|34 23 64 O= *A -980 5.0 33.0|34 23 64 O= »8 -920 6.0 32.0
12 4 ANO+1 &5 -660 2.0 36.0|37 20 64 O= 2A -980 5.0 33.0| 6 12 64 V= +9 -980 1.0 37.0
32 23 3NO+2 «Q -660 2.0 36.0{40 9 64 O= *A -980 5.0 33.0|26 31 64 V= vK -980 1.0 37.0
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19 4 Kn72 Basta kontrakt 20 4 E9876 Basta kontrakt 21 41092 Basta kontrakt
Syd v 654 64 SD-6-1400 |Vast v K8 4v V =-620 Nord v 1076543 34 O =-140
(6)) + K54 Alla + K852 NS + E10
#K1043 & ¢ v & NT *107 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
«E10 & K63 N6 216 3 « KKn53 104 N46 354 47653 4 EKKn8 N585 47
v Kn82 v ED1093 S6 216 3 vEDKNn1095 v63 S46 354 vKn v ED982 S585 47
¢ EKn108632 ¢D O 7 11127 10 | +4 ¢ E763 O8 6 107 8 4743 ¢+ D5 085896
&Kn #E985 V 7 11127 10 | #K6 #ED983 vV 8 6 107 8 #D9652 #K3 V85896
4 D9854 4 D2 aD4
v K7 v 742 vK
+97 + DKn109 + KKn9862
«D762 #Kn542 #EKn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 39 3NO-3 46 300 380 00|26 33 6NO-4 +Q 400 380 00(36 25 3vO-3 +6 150 38.0 0.0
27 32 4v O-1 LY 100 36.0 20(|20 39 4v V-1 &T 100 350 3.0(29 32 24 O-2 +6 100 36.0 20
4 16 3¢ V+2 v6 -150 340 4.0|37 22 4v V-1 2 100 350 30| 6 16 2¢v0O-1 &A 50 30.0 8.0
1 19 3NO= a5 -600 27.0 11.0| 9 11 3v V= s A -140 31.0 7.0[10 12 34 O-1 vK 50 30.0 8.0
3 17 3NV= a) -600 27.0 11.0|27 32 3v V= ¢+5 -140 31.0 7.0|20 2 24 V-1 ¢ A 50 30.0 8.0
8 12 3NO= 8 -600 27.0 11.0(14 6 2v V+2 aA -170  27.0 11.0|35 26 34 O-1 2 50 30.0 8.0
18 2 3NV= &3 -600 27.0 11.0(18 2 3v V+l s A -170 27.0 11.0(38 23 34 O-1 +9 50 30.0 8.0
26 33 3NO= a4 -600 27.0 11.0| 1 19 2v V+3 &7 -200 23.0 15.0| 5 17 3¢ S-1 vl] -100 22.0 16.0
38 21 3NO= a4 -600 27.0 11.0| 7 13 1v V+4 a7 -200 23.0 15.0|39 22 3¢ S-1 v] -100 22.0 16.0
14 6 4v 0= a5 -620 19.0 19.0|34 25 3NO= +Q -600 20.0 18.0|40 11 3¢ S-1 vJ] -100 22.0 16.0
37 22 4v O = a4 -620 19.0 19.0|28 31 4v V= 4 A -620 15.0 23.0|27 34 24 O= +9 -110 18.0 20.0
7 13 3NO+1 44 -630 15.0 23.0|30 29 4v V= aA -620 15.0 23.0| 4 18 34 O= &A -140 10.0 28.0
34 25 3NO+1 &2 -630 15.0 23.0|35 24 4v V= s A -620 15.0 23.0| 9 13 24 O+1 vK -140 10.0 28.0
28 31 4v O+1 44 -650 10.0 28.0|38 21 4v V= aA -620 15.0 23.0|15 7 24 O+1 #A -140 10.0 28.0
30 29 4v O+1 45 -650 10.0 28.0| 3 17 4v V+1 aA -650 50 33.0|19 3 340= *A -140 10.0 28.0
35 24 4v O+1 44 -650 10.0 28.0( 4 16 4v V+1 s A -650 50 33.0|21 1 24 O+1 %8 -140 10.0 28.0
5 15 3NO+2 45 -660 6.0 32.0| 5 15 4v V+1 &T -650 5.0 33.0{24 37 34 O= 2 -140 10.0 28.0
9 11 4v O+2 45 -680 20 36.0| 8 12 4y O+1 3 -650 5.0 33.0{28 33 24 O+1 vK -140 10.0 28.0
23 36 4y O+2 45 -680 2.0 36.0|23 36 4v V+1 &T -650 5.0 33.0|31 30 2v N-2 &K -200 2.0 36.0
40 10 4v O+2  ¢9 -680 2.0 36.0|40 10 4v V+1 &T -650 50 33.0| 8 14 34aN-4 &K -400 0.0 38.0
22 4 KD2 Basta kontrakt 23 4 D106 Basta kontrakt 24 4532 Basta kontrakt
Ost v KKn10 3NT S =400 Syd v K8 5v V =-650 Vast vKD873 5NTV =-460
ov + ED765 Alla + D1075 Ingen 410432
&52 & ¢ v & NT #D986 & ¢ v & NT »9 & ¢ v & NT
#1095 & Kn763 N9 89 89 « EK8753 & Kn2 N87 237 «ED98 41074 N26 322
v 96 v D872 S9998)9 vE64 vD109532 S 8 7 2 3 7 vE1092 vKn65 S26322
¢ KKn1098 +¢3 O4 4454 + K94 ¢ E62 O5 6 119 6 476 ¢ EK O 117 101011
#EDS8 #Kn643 V 44454 &Kn #43 V56 119 6 #EKn7 #D10854 V 117 101011
~ E84 494 & KKn6
v E543 vKn7 va
42 + Kn83 + DKn985
+K1097 #EK10752 *K632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 2 2¢DV-4 &K 1100 380 00(40 12 2NO-2 &K 200 38.0 0.0[40 12 4v V-3 *9 150 38.0 0.0
36 25 2¢DV-3 &K 800 36.0 20| 6 18 24 V= *6 -110 36.0 2.0(30 33 3NV-2 vQ 100 36.0 20
10 12 3NN +1 +3 430 340 40| 5 19 24 V+1 +5 -140 31.0 7.0| 5 19 34 S-1 LY -50 340 4.0
5 17 3NS= +8 400 300 80| 7 17 34 V= *6 -140 31.0 7.0(32 31 3#0= v4 -110 32.0 6.0
15 7 3NN= v2 400 30.0 80| 9 15 24 V+1 ¢+5 -140 31.0 70| 1 23 2NO= ¢J -120 30.0 8.0
35 26 3NN= v2 400 30.0 80(39 24 34 V= ¢7 -140 310 7.0(36 27 3« O0+1 v4 -130 28.0 10.0
21 1 INN+1 3 120 260 120 3 21 24 V+2 »8 -170  19.0 19.0(25 38 2NV +1 *T -150 26.0 12.0
4 18 3NN-1 3 -50 16.0 22.0(10 14 24 V+2 »8 -170 19.0 19.0| 6 18 3v V+1 *9 -170  24.0 14.0
8 14 3NN-1 +3 -50 16.0 22.0(22 2 24 V+2 *6 -170  19.0 19.0 |37 26 2NV +2 vK -180 22.0 16.0
19 3 3NS-1 v9 -50 16.0 22.0(28 35 3& V+1 *0Q -170 19.0 19.0(10 14 2NO+3  #3 -210 19.0 19.0
24 37 3NN-1 v2 -50 16.0 22.0(29 34 24 V+2 8 -170 19.0 19.0(22 2 INV+4 a5 -210 19.0 19.0
27 34 3NN-1 v2 -50 16.0 22.0(30 33 34 V+1 *6 -170  19.0 19.0(11 13 INV+5 vK -240 15.0 23.0
28 33 3NN-1 v2 -50 16.0 22.0(32 31 3& V+1 *Q -170  19.0 19.0(29 34 2NV +4 v3 -240 15.0 23.0
29 32 3NN-1 v2 -50 16.0 22.0(37 26 24 V+2 *6 -170 19.0 19.0|16 8 5&#V-= *T -400 12.0 26.0
31 30 3NS-1 49 -50 16.0 22.0| 1 23 34 V+2 +5 -200 7.0 31.0| 3 21 4v0O= a2 -420 10.0 28.0
38 23 3NN-1 v3 -50 16.0 22.0(11 13 2v V+3 *6 -200 7.0 31.0| 7 17 3NV +1 v8 -430 7.0 31.0
6 16 3NN-2 3 -100 40 34.0|25 38 2v O+3 &K -200 7.0 31.0|39 24 3NV +1 v8 -430 7.0 31.0
39 22 3NN-2 +3 -100 40 34.0|36 27 3NN-2 &) -200 7.0 31.0| 9 15 3NV +2 vQ -460 2.0 36.0
40 11 3NS-2 +J -100 40 340|16 8 44 V= *0Q -620 1.0 37.0({20 4 3NV+2 vK -460 2.0 36.0
9 13 3NN-3 46 -150 0.0 38.0|/20 4 44 V= »8 -620 1.0 37.0(28 35 3NV +2 *4 -460 2.0 36.0
25 # EKn1065 Basta kontrakt 26 & D42 Basta kontrakt 27 « KD1043 Basta kontrakt
Nord v D107 34 N =140 Ost vED764 54 S =650 Syd v 102 6y S =980
ov + Kn4 Alla +8 Ingen + 10974
+Kn106 & ¢ v & NT *EK84 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
4842 &D7 N757 98 497 & K85 N9 9 8 119 4Kn62 49875 N 117 128 8
vEK v Kn983 S75898 vK10832 vKnb5 S99 8 119 v 64 v Kn95 S 117 128 8
+ D986 ¢ K1072 O6 85 4 4 + KD4 ¢ E965 044524 ¢ EK5 ¢ DKn862 016000
D752 %984 V6 85 44 #965 #D1072 V44524 498763 #D V16000
K93  EKNn1063 s E
v 6542 v9 v EKD873
¢ E53 + Kn10732 +3
#EK3 #Kn3 #Kn10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 9 3¢ O-2 *A 200 380 00(23 3 44 S+2 ¢+ K 680 380 00| 5 23 6vS= ¢A 980 38.0 0.0
38 27 24 S+2 vK 170 36.0 20| 1 25 44 S+1 +K 650 350 30| 2 26 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
1 25 1a N+2 v3 140 31.0 7.0(31 34 44 S+1 v2 650 350 30| 3 25 4v S+2 ¢+ K 480 20.0 18.0
8 18 14 N+2 v3 140 31,0 7.0(29 36 44 S= v2 620 310 70| 7 21 4v S+2 ¢A 480 20.0 18.0
23 3 14 N+2 v8 140 310 7.0|30 35 44 S= 29 620 310 70| 8 20 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
26 39 2v S+1 +8 140 310 70| 8 18 3NS= v2 600 27.0 11.0| 9 19 4v S+2 ¢+ K 480 20.0 18.0
4 22 1a N+1 29 110 22.0 16.0|26 39 3NS= v2 600 27.0 11.0(12 16 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
10 16 24 N= 2 110 22.0 16.0|40 13 2v V-3 &K 300 240 14.0|13 15 4v S+2 ¢+ K 480 20.0 18.0
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29 36 24 N= 3 110 220 16.0| 2 24 24 S+2 8 170 20.0 18.0|18 10 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
31 34 24 N= 2 110 220 16.0| 6 20 3v N+1 ¢ A 170 20.0 18.0|24 4 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
40 13 24 N= *4 110 220 16.0|10 16 24 S+2 *9 170 20.0 18.0|27 1 4v S+2 ¢+K 480 20.0 18.0
11 15 INS= +6 90 140 24.0| 4 22 34 S= a7 140 14.0 24.0|30 37 4v S+2 +K 480 20.0 18.0
21 5 INS= +9 90 140 24.0|21 5 34 S= a7 140 14.0 24.0|31 36 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
33 32 INS= +9 90 14.0 24.0|38 27 34 S= *5 140 14.0 24.0|32 35 4v S+2 ¢+K 480 20.0 18.0
7 19 1a N= v3 80 10.0 28.0|37 28 2NS= *9 120 10.0 28.0|34 33 4y S+2 +K 480 20.0 18.0
12 14 44 N-1 *9 -50 6.0 32.0| 7 19 1a S+1 v8 110 8.0 30.0|38 29 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
30 35 44 S-1 a2 -50 6.0 32.0(12 14 2¢ O-1 v9 100 6.0 32.0|39 28 4v S +2 ¢A 480 20.0 18.0
37 28 24 N-1 v] -50 6.0 32.0|11 15 44 S-1 +K -100 3.0 35.0|40 14 4v S+2 ¢ A 480 20.0 18.0
2 24 44 S-2 vA -100 2.0 36.0{17 9 3NS-1 v3 -100 3.0 35.0(11 17 5v S= ¢ A 450 2.0 36.0
6 20 2v N-3 *8 -150 0.0 38.0|33 32 4v N-2 vJ -200 0.0 38.0|22 6 3NS-1 ¢ A -50 0.0 38.0
28 4654 Basta kontrakt 29 4 K72 Basta kontrakt 30 4 Kn1063 Basta kontrakt
Vast v KKn102 34 N =140 Nord v 1094 24 O =-110 Ost v 1093 4v O =-420
NS + D63 Alla ¢ K7 Ingen + D1076
*K75 & ¢ v & NT #107653 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
D82  &E7 N8 6 89 8 + 86 «4DKn1093 N 7 8 5 5 6 « D75 » E842 N48 333
v94 vE8763 S868 98 vKDKn83 v762 S 78556 vKDKn76 vE84 S 48333
+9542 ¢ EKn87 057544 ¢ D842 +5 06 5785 ¢E2 +95 09 5 109 9
#10964 £D8 V5654414 *E8 #KKn92 V65785 *E54 #Kn1073 vV 9 5 109 9
& KKn1093 4 E54 4 K9
vD5 vE5 v52
+ K10 ¢ EKn10963 + KKn843
#EKn32 +D4 *KD62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 17 3NN= *7 600 380 00| 4 26 2NV-3 +K 300 380 00|35 34 3NO-2 +3 100 38.0 0.0
24 4 2NN +2 2 180 36.0 20|12 18 3v V-2 ¢+K 200 350 3.0(31 38 3NV-1 *T 50 36.0 20
13 15 24 S+2 v9 170 340 40|13 17 3vO-2 +K 200 350 3.0(12 18 44 S-2 vK -100 34.0 4.0
5 23 3¢ O-3 L) 150 310 70| 6 24 3v V-1 +K 100 26.0 12.0(14 16 2v V+1 vT -140 31.0 7.0
38 29 2NN +1 v5 150 31,0 70| 8 22 3vV-1 ¢+K 100 26.0 12.0|19 11 3v V= +6 -140 31.0 7.0
3 25 24 N+1 v9 140 23.0 150|114 16 3v V-1 +K 100 26.0 12.0| 8 22 2y V+2 +Q -170  25.0 13.0
12 16 34 S= v9 140 23.0 15019 11 3v V-1 +K 100 26.0 12.0| 9 21 3v V+1 +5 -170  25.0 13.0
27 1 34 S= v4 140 23.0 150|123 7 3v V-1 ¢+K 100 26.0 12.0|13 17 3v V+1 ¢7 -170  25.0 13.0
30 37 34 S= v9 140 23.0 150|128 2 3v V-1 +K 100 26.0 12.0|128 2 2y V+2 +Q -170  25.0 13.0
32 35 24 S+1 v9 140 23.0 15.0|33 36 3v V-1 +K 100 260 12.0| 1 29 4v V= +6 -420 12.0 26.0
39 28 34 S= v9 140 23.0 150| 1 29 34 S-1 8 -100 16.0 22.0| 3 27 4v V= *7 -420 12.0 26.0
22 6 INN+1 *7 120 16.0 22.0|35 34 3¢ S-1 vK -100 16.0 22.0| 6 24 4v V= *9 -420 12.0 26.0
7 21 24 S= v9 110 11.0 27.0|40 15 3¢ S-1 vK -100 16.0 22.0|10 20 4v V= *7 -420 12.0 26.0
9 19 24 S= v9 110 11.0 27.0|25 5 3v V= +K -140 11.0 27.0|23 7 4y V= +6 -420 12.0 26.0
18 10 24 S= v9 110 11.0 27.0|32 37 2¢v V+1 ¢+ K -140 11.0 27.0|25 5 4v V= +Q -420 12.0 26.0
40 14 24 S= v9 110 11.0 27.0| 3 27 44 S-2 vK -200 6.0 32.0|32 37 4v V= +6 -420 12.0 26.0
31 36 3¢ O-1 ] 50 6.0 32.0| 9 21 4¢ S-2 vK -200 6.0 32.0|33 36 4v V= *9 -420 12.0 26.0
8 20 34 S-1 v9 -100 40 34.0|10 20 4+ S-2 vK -200 6.0 32.0|39 30 4v V= *7 -420 12.0 26.0
2 26 44 N-2 vA -200 10 37.0(31 38 4¢DS-2 vK -500 1.0 370( 4 26 3NV +1 L) -430 2.0 36.0
34 33 44 S-2 v9 -200 1.0 37.0(39 30 4¢DS-2 +vQ -500 1.0 37.0(40 15 4v V+1 *9 -450 0.0 38.0
31 4 Kn72 Basta kontrakt 32 485 Basta kontrakt 33 4105 Basta kontrakt
Syd v74 2NT S =120 Vast v 843 44 N D -1-100 Nord v Kn103 7NT O =-1520
NS ¢ EKn2 ov 41073 Ingen + 104
#KD872 & ¢ v & NT #KKn743 & ¢ v & NT #KD9532 & ¢ v & NT
«D1064 «K985 N9 5858 « EKn1076 4 KD432 N9 4834 ~ K4 «4EKN9632 N6 0 6 00
v D52 vE83 S 958538 v Kn95 v76 S 94834 vE82 v 64 S60710
¢ K103 ¢ D987 036475 ¢ EKn ¢+ KD92 036393 ¢ KKn9873 ¢ E52 O 6 136 1113
#Kn43  #95 V364765 #D96 #105 V36393 *E7 »64 V 6 136 1113
~E3 49 « D87
v KKn1096 v EKD102 v KD975
¢ 654 + 8654 + D6
*E106 »E82 #Kn108
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
9 23 3NS+2 a4 660 380 0020 12 54 V-2 v3 200 370 10|27 7 44 O= vJ -130 38.0 0.0
14 18 3NS= a4 600 36.0 20|36 35 54 V-2 v3 200 370 10| 5 29 34 0+2 ¥vK -200 34.0 4.0
5 27 2v S+2 46 170 330 50| 1 31 4e4V-1 v4 100 26.0 12.0|14 20 34 V+2 *K -200 34.0 4.0
7 25 3v S+l a4 170 330 50| 2 30 44 V-1 *4 100 26.0 12.0|40 17 34 O+2 &J -200 34.0 4.0
4 28 2NS+1 LY 150 26.0 12.0| 4 28 44 V-1 v8 100 26.0 12.0| 8 26 44 O= vK -420 29.0 9.0
24 8 2NN +1 a5 150 26.0 12.0| 7 25 44 V-1 v3 100 26.0 12.0|16 18 44 O= vK -420 29.0 9.0
32 39 34 N+2 vA 150 26.0 12.0| 9 23 44 V-1 v8 100 26.0 12.0|34 39 3NV +1 LX) -430 26.0 12.0
33 38 2NS+1 46 150 26.0 12.0|15 17 44 V-1 v8 100 260 12.0| 2 32 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
34 37 INN+2 +3 150 26.0 12.0|29 3 44 V-1 v3 100 26.0 12.0| 3 31 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
2 30 3vS= a4 140 20.0 18.0|34 37 44 V-1 3 100 26.0 12.0| 6 28 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
13 19 2NN= 3 120 16.0 22.0|40 16 44 V-1 v8 100 26.0 12.0|10 24 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
15 17 2NN= a5 120 16.0 22.0|13 19 5v S-1 ¢ A -50 16.0 22.0(11 23 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
29 3 2NN= +8 120 16.0 22.0|10 22 34 V= &7 -140 12.0 26.0|12 22 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
1 31 3#aN= *5 110 11.0 27.0|11 21 34 V= v8 -140 12.0 26.0|15 19 44 O+1 &J -450 13.0 25.0
11 21 3&#N= *9 110 11.0 27.0|14 18 34 V= v8 -140 12.0 26.0|21 13 44 O+1 vK -450 13.0 25.0
10 22 2NS-1 a4 -100 50 33.0|24 8 34 V+1 48 -170 8.0 30.0(25 9 44 O+1 #J -450 13.0 25.0
20 12 3NS-1 46 -100 5.0 33.0| 5 27 4a V= 5 -620 3.0 350(30 4 44 O+1 vQ -450 13.0 25.0
36 35 2NN-1 a5 -100 5.0 33.0|26 6 44 V= +3 -620 3.0 350(33 1 464 0+1 vK -450 13.0 25.0
40 16 34 N-1 vA -100 5.0 33.0|32 39 4a4 V= 5 -620 3.0 35.0(35 38 44 O+1 ¥vK -450 13.0 25.0
26 6 3NS-2 46 -200 0.0 38.0|33 38 44 V= 8 -620 3.0 35.0|37 36 6¢ V+1 v] -940 0.0 38.0
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34 4 Kn87 Basta kontrakt 35 4 K1086 Basta kontrakt 36 4 K105 Basta kontrakt
Ost vKD9 54 O =-450 Syd v K532 INTV =-2220 Vast v KD109 3¢ V =-110
NS + D97 oV 41085 Alla + 1074
#E863 & ¢ v & NT #Knl10 & ¢ v & NT *K76 & ¢ v & NT
«KD42 4 E963 N8 36 23 D42 4 EKN975 NOG6 800 4ED6 482 N4 47 84
v642 vE108 S836 23 vE4 v9 S06800 vE753 vKn2 S 44784
¢ E53 ¢ KKn642 O 5 105 118 ¢E932 ¢7 O 136 4 1313 +D86 ¢ Kn932 09 9657
K75 #10 vV 5 105 1110 #K954 #ED7632 V 136 4 1313 #Kn83 #ED954 V99657
» 105 43 4 Kn9743
v Kn753 v DKn10876 v 864
+ 108 + KDKn64 + EK5
#DKn942 *8 #102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 19 3NO-3 *Q 150 379 01|36 39 54D0O-2 +¢K 500 380 00|13 23 2&V-2 &3 200 36.0 20
27 7 24 V+1 vK -140 358 22|31 5 54 0-1 +Q 100 36.0 20(28 8 2NO-2 a4 200 36.0 20
16 18 3 V+2 48 -200 337 43|28 8 4vS-1 4Q 50 340 40(34 2 240-2 &T 200 36.0 20
2 32 44 O+1 #Q -450 25.3 12,7 |17 19 4v S-2 a4 -100 31.0 7.0| 3 33 24 S= +6 110 320 6.0
6 28 44 O+1 #Q -450 253 12735 1 5vDS-1 44 -100 31.0 7.0|15 21 340-1 ¢+ K 100 28.0 10.0
10 24 44 O+1 vK -450 253 12.7|13 23 5vDS-2 43 -300 26.0 12.0|17 19 2NO-1 a3 100 28.0 10.0
11 23 44 V+1 vK -450 25.3 12722 14 5vDS-2 v4 -300 26.0 12.0|22 14 INO-1 43 100 28.0 10.0
14 20 44 O+1 #Q -450 253 127|134 2 5¢vDS-2 +A -300 26.0 12.0|31 5 Pass 24.0 14.0
37 36 44 V+1 vK -450 253 12.7|15 21 5vDS-3 &2 -500 22.0 16.0| 4 32 INV= vK -90 19.0 19.0
40 17 44 V+1 A -450 253 12711 25 44 O= »8 -620 20.0 18.0| 9 27 INO= vK -90 19.0 19.0
33 1 3NV+2 &3 -460 169 21.1|38 37 54 0+2 ¢K -640 18.0 20.0|38 37 INO= 43 -90 19.0 19.0
3 31 44 O+2 #Q -480 95 285| 3 33 44 O+1 ¢K -650 14.0 24.0|40 18 24 O= ¢+K -90 19.0 19.0
8 26 44 V+2 vK -480 95 285| 4 32 44 O+1 48 -650 14.0 24.0| 6 30 34 S-1 *J -100 13.0 25.0
12 22 44 V +2 vK -480 95 28540 18 44 O+1 48 -650 14.0 24.0|36 39 34 S-1 +6 -100 13.0 25.0
21 13 44 V+2 vK -480 95 285| 9 27 44 V+2 v2 -680 7.0 31.0| 7 29 34 V= ¢4 -110 8.0 30.0
34 39 4a V+2 A -480 95 285|12 24 44 O+2 +K -680 7.0 31.0|12 24 2&V +1 vK -110 8.0 30.0
35 38 44 O+2 #Q -480 95 285|16 20 54 O+1 ¢K -680 7.0 31.0|16 20 3¢ V= vK -110 8.0 30.0
5 29 44 V+3 LX) -510 1.1 36.9(26 10 44 O+2 +¢K -680 7.0 31.0{26 10 INO+1 3 -120 3.0 35.0
25 9 44 V+3 *J -510 11 369| 6 30 44 O+3 +¢K -710 20 36.0|35 1 INO+1 43 -120 3.0 35.0
30 4 A+/A+ 228 228 7 29 64 O0+1 ¥T -1390 0.0 38.0|11 25 2¢DV+1 ¢4 -380 0.0 38.0
37 4652 Basta kontrakt 38 492 Basta kontrakt 39 «ED8 Basta kontrakt
Nord vKn 2NT O =-120 Ost v K9 3 S =110 Syd v 764 4v V =-620
NS ¢ Kn10942 oV + D7 Alla + KKn73
#EKn54 & ¢ v & NT #EKDKn854 & ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v & NT
4108 « EKKn9 N756 65 « E7 « KDKn85 N9 6566 K93 476 N7 3374
vD854  vK73 S755605 vKnl10732 v864 S96 566 vKKn5 vE10832 S73374
+KD873 ¢ E5 06 77 6 8 + EK106 ¢32 036773 ¢ ED942 ¢ 1065 0599509
#63 #D987 V68767 #93 #1072 V36773 #98 #ED5 V 5 10106 9
4 D743 10643 & Kn10542
v E10962 v ED5 vD9
+6 + Kn9854 +8
*K102 *6 2107432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 33 3NO-3 v2 150 380 00| 4 34 3NS+1 vJ 430 340 4.0(17 23 4v O-2 +8 200 370 1.0
4 34 INO-2 v9 100 330 50(13 25 3NN +1 v3 430 340 40(30 10 3v O-2 +8 200 370 1.0
17 21 3NO-2 v2 100 33.0 50(18 20 3NN +1 &K 430 340 40|28 12 24 S= vK 110 340 4.0
27 11 3NO-2 +6 100 330 50(32 6 3NN+1 &K 430 340 40| 1 39 3v0O-1 +8 100 30.0 8.0
39 38 2N O-2 v2 100 330 50(36 2 3NN+1 &K 430 340 40| 9 31 3v0O-1 +Q 100 30.0 8.0
8 30 2NO-1 a4 50 240 14.0(27 11 4v V-3 A 300 28.0 10.0|11 29 3v O-1 +8 100 30.0 8.0
13 25 3NV-1 v3 50 240 140(35 3 3vV-2 &K 200 26.0 12.0(18 22 24 S-1 v5 -100 25.0 13.0
32 6 3NV-1 vJ] 50 240 140| 8 30 3« N+1 +Q 130 18.0 20.0(36 4 24 S-1 vK -100 25.0 13.0
35 3 3NO-1 43 50 240 140(10 28 34 N+1 v8 130 18.0 20.0|19 21 3v O= +8 -140 20.0 18.0
37 1 3NO-1 v6 50 240 14016 22 3# N+1 &K 130 18.0 20.0(24 16 3v O= Ly -140 20.0 18.0
36 2 1lvS-1 ¢+ K -100 18.0 20.0|17 21 2& N+2 &K 130 18.0 20.0(33 7 3vO= +8 -140 20.0 18.0
10 28 INO+1 v2 -120 11.0 27.0|23 15 44 N= &K 130 18.0 20.0|14 26 1INV +2 v7 -150 16.0 22.0
14 24 2NO = v6 -120 11.0 27.0|37 1 44 N= «Q 130 18.0 20.0|13 27 2v O+2 +8 -170  12.0 26.0
16 22 INO +1 v6 -120 11.0 27.0|40 19 3& N+1 v8 130 18.0 20.0(15 25 3v O+1 48 -170 12.0 26.0
18 20 INO+1 v2 -120 11.0 27.0|12 26 3« N= &K 110 10.0 28.0(37 3 2v O0O+2 & -170  12.0 26.0
23 15 INO+1 v6 -120 11.0 27.0| 5 33 3v V-1 A 100 8.0 30.0|40 20 INV+3 v7 -180 8.0 30.0
40 19 2NO= v9 -120 11.0 27.0| 7 31 44 N-1 +Q -50 40 34.0| 6 34 INN-2 *T -200 5.0 33.0
12 26 INO +2 v9 -150 3.0 35014 24 3NN-1 &K -50 40 34.0|38 2 34S-2 v5 -200 5.0 33.0
29 9 2NO+1 #4 -150 3.0 35.0|39 38 44 N-1 &K -50 40 340| 5 35 44DS-2 95 -500 2.0 36.0
7 31 3NO= 43 -400 0.0 38.0|29 9 54DN-3 &K -500 0.0 38.0| 8 32 3NV= v4 -600 0.0 38.0
40 +E76 Basta kontrakt 41 + 10762 Basta kontrakt 42 D63 Basta kontrakt
Vast vEK 7¢ N =1440 Nord v EKKn2 ANT N =430 Ost v74 6y O =-1430
Ingen + EK973 ov 41083 Alla + K65
#EKn3 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #DKn982 & ¢ v & NT
«D5 4 Kn1098 N 7 13111112 a5 « EKn943 N9 9 8 9 10 4 EKKn5 41097 N55 132
vD5 v 87432 S 7 13111112 vD97654 ¢108 S 9989 10 vE3 vKDKn10965S 5 5 1 3 2
*4 ¢ Kn52 06 0221 + Kn64 ¢ D95 043543 ¢ ED1043 ¢ - O 8 8 121011
#D10987652 #K V60221 »E86 #543 V43543 *73 #K105 vV 8 8 111011
& K432 « KD8 & 842
v Kn1096 v3 v 382
+ D1086 ¢ EK72 + Kn9872
*4 #D10972 *E64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 12 54DV-5 vA 1100 380 00(29 13 2vyDV-3 +¢3 800 380 00(20 22 6v O-2 a2 200 38.0 0.0
18 22 6NN= &K 990 36.0 20|34 8 2vDV-2 &K 500 36.0 20(14 28 5v0O-1 v2 100 36.0 20
6 34 6¢ S+1 L J6) 940 340 40| 2 1 3NN+2 a4 460 330 50| 9 33 4v 0= v2 -620 30.0 8.0
24 16 44DV -4 +K 800 320 6.0(38 4 3NN+2 49 460 330 50|10 32 4v O= a2 -620 30.0 8.0
1 39 3NN+3 aJ 490 20.0 18.0| 7 35 3NN+1 vT 430 240 14016 26 4v O= *7 -620 30.0 8.0
5 35 3NN+3 &K 490 20.0 18.0(10 32 3NN+1 46 430 240 14038 4 4v 0= +3 -620 30.0 8.0
8 32 3NN+3 *K 490 20.0 18.0(12 30 3NS+1 v6 430 240 140|139 3 4v 0= v8 -620 30.0 8.0
9 31 3NN+3 oT 490 20.0 18.0|14 28 3NS+1 v6 430 240 140| 6 36 4v O+1 44 -650 22.0 16.0
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3N S +3
3NN +3
3N S +3
3N N +3
3NN +3
3NN +3
3N N +3
3NN +2
5v N=
5¢ S+2
3NN +1
4v N =

490
490
490
490
490
490
490
460
450
440
430
420

18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
30.0
32.0
34.0
36.0
38.0

430
430
430
400
400
400
400
210
180
110
-50
-50

14.0
14.0
14.0
25.0
25.0
25.0
25.0
30.0
32.0
34.0
37.0
37.0

34

12
15
19
25
31
40

18
29

30
27
23
17
11
21

35
13

4v
4y

5v C
0 +2

4v
v
49

4v C

4y
6v
6v

6v

Q+1

O-0:0:0:0:

O:0
+ +
[LAFN

o:O<O
+ + + +
NN R

*7
*J
&A
SA
A
&A
SA
a4
&A
SA
A
&A

-650
-650
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-1430
-1430
-1430
-1430

16.0
16.0
25.0
25.0
25.0
25.0
25.0
25.0
35.0
35.0
35.0
35.0
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